

Пролетарии всех стран, соединитесь!

ВАЖНЕЙШАЯ СФЕРА ПАРТИЙНОЙ РАБОТЫ

В партийных организациях творческих союзов, учреждений искусства и культуры страны идут отчетно-выборные собрания. С позиций высокой требовательности коммунисты анализируют жизнь своих коллективов, концентрируя внимание на том, как выполняются решения XXV съезда КПСС и последующих пленумов ЦК КПСС, указания Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева.

Оценная достижений, определяя причины и пути устранения имеющихся недостатков, коммунисты исходят из того, что первичная партийная организация должна быть центром партийно-политической работы. От того, как поставлена эта работа, во многом зависит решение идейно-творческих проблем, вопросов профессионального мастерства, ответственности художника за идейную направленность творчества, его общественную активность.

Как правило, непосредственно возглавляет и направляет идеологическую работу партийной организации один из членов партбюро — наиболее теоретически подготовленный, опытный, авторитетный товарищ. В Киргизском государственном академическом театре оперы и балета, например, несколько лет подряд коммунисты подбирают в состав партбюро директора Б. Лебедева. Они знают, что он принципиален в суждениях, чуток к мнению товарищей, инициативен во всем, что может способствовать укреплению престижа творческого коллектива. И коммунисты доверили Б. Лебедеву важный участок: он заместитель секретаря партбюро по идеологическим вопросам. В театре налажена и успешно действует система политического просвещения, хорошо проявил себя совет наставников, регулярно выпускается стенная газета, постоянным шефским связям с энтузиастом участвуют в политических кампаниях члены КПСС, комсомольцы и беспартийные. Это заслуга партбюро, и в первую очередь его активистов, которых сумел заинтересовать, увлечь заместитель секретаря партбюро.

Как показывают отчеты и выборы, многие заместители секретаря партбюро по идеологической работе в театрах и филармониях, в управленческих культурах и кино-студиях, в музеях и библиотеках, в учебных заведениях искусства и культуры зарекомендовали себя подлинными организаторами идейно-воспитательной работы, умело использующими ее различные формы и методы. В основу своей деятельности они положили известное высказывание Леонида Ильича Брежнева о том, что воспитывать в человеке устремленность к высоким общественным целям, идейную убежденность, подлинно творческое отношение к труду — это одна из самых труднейших задач. Закономерно, что, воздавая должное опыту этих людей, их склонности к идеологической работе, коммунисты многих партбюро рекомендуют их в состав своего выборного органа.

Анализируя на отчетно-выборных собраниях идейно-воспитательную деятельность своей организации, коммунисты помнят, что осуществление всех наших планов в конечном счете зависит от людей, их знаний, культуры, сознательности и активности, что только тогда знание теории чего-нибудь стоит, когда оно превращается в убеждения, подкрепляется делом. Положительные результаты дают, например, усилия коммунистов Крымского русского драматического театра им. М. Горького, в котором создана обстановка дружбы и взаимности, боеспособности и общей заботы о чести театра. Спектакли этой труппы проходят всегда при полных залах, любимы зрителями. Примером противоположного характера может служить Ташкентский полиграфкомбинат, чья продукция вызывает немало нареканий, что дает коммунистам серьезный повод поговорить на отчетно-выборном собрании об углублении, повышении эффективности и качества партийно-политической, воспитательной работы.

Стать значимая для деятельности каждой первичной партийной организации категория активистов требует более пристального внимания партийных комитетов всех ступеней. Необходимо наладить их обучение и инструктирование по вопросам организации пропаганды и агитации, постижение ими теоретических основ и методов идеологической работы, теории и опыта КПСС в области культурного строительства, проблем марксистско-ленинской эстетики, современной идеологической борьбы. Заместители секретаря партбюро остро нуждаются и в постоянном обмене передовым опытом. Так, партбюро Новосибирского областного театра драмы, не сумевшему обеспечить выполнение учебных планов в сети партийного просвещения, привнести в систему лекционную пропаганду, оказалась бы весьма кстати опыт коллег из Новосибирского же театра оперы и балета.

Идеологическая работа в первичной партийной организации — важный и сложный участок деятельности партбюро. Сила ее влияния на дела коллектива выражается в политической и творческой активности деятелей искусства и культуры. И чем совершеннее будет эта работа в учреждениях искусства и культуры, в творческих союзах, тем весомее будет вклад творческой интеллигенции в общепартийное, общенародное дело строительства коммунистического общества.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ДАРЫ «ЗОЛОТОЙ ОСЕНИ»

Первые вкладки Всесоюзного музыкального фестиваля «Золотая осень» прозвучали на днях в черномозговом селе Каченовка, в котором связями имени ряда выдающихся деятелей русской и украинской культуры.

В этом живописном уголке не раз бывали Т. Г. Шевченко, Н. В. Гоголь, И. Е. Репин. Здесь родоначальник русской классической музыки М. И. Глинка писал первые части «Русланы» и «Людмила» и теннисный парк слушал влюбленные мелодии из этого эпического произведения.

После первых концертов в Каченовке праздник искусства переместился в Киев, улицы и площади которого украсила эмблема, изображающая леру и лист вишни. Нынешний и лист вишни — это достижения культуры советской

ПОЕЗДКА ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА В БАКУ

ОТЪЕЗД ИЗ МОСКВЫ

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев 18 сентября отбыл в Баку. Он примет участие в торжествах, посвященных вручению ордена Ленина. Вместе с ним отбыл кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС К. У. Черненко.

На вокзале товарища Л. И. Брежнева провожали члены Политбюро ЦК КПСС В. В. Гринин, А. А. Косыгин, К. Т. Маууров, А. Я. Пельше, М. А. Сулов, Д. Ф. Устинов, кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС П. Н. Демичев, секретари ЦК КПСС И. В. Капитонов, В. И. Долгих, М. В. Зямин, К. В. Рукавов, члены ЦК КПСС Г. С. Пав-



Л. И. БРЕЖНЕВ на заводе бытовых кондиционеров. Телефото спец. корр. «Правды» А. Пахомов.

СЕРДЕЧНЫЕ БЕСЕДЫ

ИЛОВАЙСК

19 сентября во время остановки поезда на пути следования в Баку на станции Иловайск Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев встретился и имел краткую беседу с первым секретарем Донецкого обкома КП Украины В. В. Качурой, председателем облисполкома Д. М. Гридасовым, членами бюро Донецкого обкома Компартии Украины. В беседе принял участие кандидат в члены Политбюро, секретарь ЦК КПСС К. У. Черненко.

Руководители области рассказали о состоянии дел в промышленности и строительстве, о ходе уборки урожая, о том, как решаются вопросы повышения благосостояния населения.

Л. И. Брежнев просил передать работникам промышленности, сельскому хозяйству, науке и культуре Донецкой области благодарность за их весомый вклад в выполнение десятой пятилетки.

РОСТОВ-НА-ДОНУ

В этот же день Л. И. Брежнев остановился проездом в Ростове. Здесь он встретился с первым секретарем областного комитета партии И. А. Бондаренко, председателем облисполкома С. Н. Сабаневым, членами бюро обкома партии. В беседе с руководителями области

МАХАЧКАЛА

20 сентября Л. И. Брежнев имел беседу в Махачкале с первым секретарем Дагестанского обкома КПСС М. С. И. Умахановым, Председателем Президиума Верховного Совета автономной республики Ш. М. Шамаляевым и Председателем Совета Министров А. Д. Умалатовым. В беседе принял участие К. У. Черненко.

Тов. Умаханов сообщил, что трудящиеся Дагестана успешно завершают третий год пятилетки. К концу 1978 года промышленность автономной республики выходит по объему производства на отметку пятилетнего плана.

Тов. Брежнев сказал, что он был рад хотя бы проездом вновь побывать в Дагестане. Он пожелал коммунистам всем труженикам автономной республики новых достижений и удач.

МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ

Вечером 19 сентября поездом, которым Л. И. Брежнев направляется в Баку, прибыл на Северный Кавказ на станцию Минеральные Воды. Товарища Л. И. Брежнева и прибывшего вместе с ним К. У. Черненко встречали находившийся здесь на отдыхе член Политбюро ЦК КПСС, председатель Комитета государственной безопасности СССР Ю. В. Андропов, а также первый

секретарь Ставропольского крайкома КПСС М. С. Горбачев и председатель крайисполкома И. Т. Таранов.

Руководители края доложили Леониду Ильичу Брежневу о ходе реализации решения июльского (1978 г.) пленума ЦК КПСС, о борьбе за выполнение социальных обязательств, принятых в честь первой годовщины Конституции СССР.

Леонид Ильич Брежнев пожелал коммунистам и всем трудящимся Ставрополья новых успехов в решении задач, поставленных XXV съездом партии, июльским (1978 г.) пленумом ЦК КПСС, высказав ряд советов и пожеланий.

Товарища Брежнев и Черненко поздравил Краснодарцев с достигнутыми успехами. Они выразили уверенность, что трудящиеся края будут и дальше в числе флагманов в осуществлении аграрной политики партии, в выполнении решений XXV съезда КПСС и заданий десятой пятилетки.

Товарища Брежнев и Черненко поздравил Краснодарцев с достигнутыми успехами. Они выразили уверенность, что трудящиеся края будут и дальше в числе флагманов в осуществлении аграрной политики партии, в выполнении решений XXV съезда КПСС и заданий десятой пятилетки.

КАВКАЗСКАЯ

19 сентября Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев и направляющийся

ПРИБЫТИЕ В СТОЛИЦУ АЗЕРБАЙДЖАНА

20 сентября жители столицы Азербайджана с большой теплотой и радужными встречами Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева, прибывшего для участия в торжествах, посвященных вручению ордена Ленина.

Вместе с товарищем Л. И. Брежневым прибыли кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС К. У. Черненко, кандидат в члены ЦК КПСС, помощник Генерального секретаря ЦК КПСС А. М. Александров, член Центральной ревизионной комиссии КПСС, первый заместитель заведующего Отделом международной информации ЦК КПСС В. М. Фалин, заместитель управляющего делами ЦК КПСС М. Е. Могилевец.

На перроне Бакинского вокзала Леонид Ильич Брежнев сердечно встретил кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, первого секретаря ЦК Компартии Азербайджана Г. А. Алиева, Председателя Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР К. А. Халилова, Председателя Совета Министров республики А. И. Ибрагимов, членами и канди-

датами в члены бюро ЦК Компартии Азербайджана, первого секретаря Бакинского горкома партии А. Г. Керимова, председателя Бакинского горисполкома А. Ю. Мамедова, члены бюро горкома партии, многочисленные представители трудовых коллективов, деятели науки и культуры.

Во встрече приняли участие министр электротехнической промышленности СССР А. К. Антонов, командующий войсками Краснознаменного Закавказского военного округа генерал-полковник О. Ф. Кулишев, начальник войск Краснознаменного Закавказского пограничного округа генерал-майор Н. И. Макаров, руководители делегаций, прибывших на торжества — первый секретарь Тбилисского горкома Компартии Грузии Т. Н. Ментешавили, первый секретарь Ереванского горкома Компартии Армении Л. Н. Нерсисян.

Товарищу Л. И. Брежневу был преподнесен символический ключ от города. Пионеры вручили Леониду Ильичу букеты цветов.

На празднично украшенных улицах и площадях города по пути следования с

вожзала собралась сотня тысяч бакинцев. Они сердечно приветствовали дорогого гостя. В руках у многих жителей города, на фасадах домов — транспаранты, лозунги «Става родной Коммунистической партии Советского Союза!» Да здравствует нерушимая дружба народов нашей Родины! слова благодарности Л. И. Брежневу за его неутомимую деятельность во имя мира на земле, на благо советских людей.

Теплая встреча Л. И. Брежнева с трудящимися столицы Азербайджана вновь продемонстрировала монолитную сплоченность партии и народа, стремление советских людей посвятить свои силы, энергию, творческий поиск делу строительства коммунизма.

На центральной площади Баку, носшей имя Владимира Ильича Ленина, воздвигнут памятник основателю Коммунистической партии, создателю Советского государства.

21 сентября здесь побывал Л. И. Брежнев. К подножию памятника возле революции были возложены цветы. Они убиты алой лентой с надпи-

Встреча товарища Л. И. БРЕЖНЕВА с коллективами бакинских предприятий

В летопис замечательных свершений рабочего класса Азербайджана яркой страницей является создание одного из крупнейших в нашей стране предприятий электротехники — Бакинского завода бытовых кондиционеров. Он построен по инициативе Л. И. Брежнева.

Всего два года потребовалось строителям и монтажникам, которым помогли труженники десятков предприятий многих союзных республик и городов страны, чтобы возвести на месте бывшего пустыря завод, отличающийся высоким уровнем технологии и организации производства.

Все кондиционеры, которые сходят с главного конвейера, помечаются государственным Знаком качества.

Вчера коллектив предприятия сердечно встретил Леонида Ильича Брежнева. Вместе с ним на завод прибыли товарища Г. А. Алиев, К. У. Черненко, руководители республики и города Баку.

Приветствуя Леонида Ильича, генеральный директор предприятия С. С. Ахундов выразил сердечную благодарность за неутомимую заботу о благо советских людей.

О работе предприятия обстоятельно рассказал министр электротехнической промышленности СССР А. К. Антонов. Он сообщил, что здесь сейчас выпускаются два вида аппаратов искусственного климата. Недавно с конвейера сошел 400-тысячный кондиционер. С начала пятилетки в торговые организации отгружено свыше 1,700 сверхплановых аппаратов. На заводе создано конструкторское бюро, коллектив которого разработал несколько новых моделей кондиционеров.

Министр и директор завода высказали ряд соображений о дальнейшем развитии предприятия и расширении его производственной программы. Одновременно состоялся обмен мнениями о перспективах развития электротехнической отрасли, в частности, о создании на территории Азербайджана ряда новых мощностей по выпуску электродвигателей для нефтяной и комбикормовой промышленности.

Молод не только завод бытовых кондиционеров, молодые и те, кто работает в его цехах. Средний возраст обслуживающего персонала 26—27 лет. Каждый третий работник удостоен звания ударника коммунистического труда.

Леонид Ильич осмотрел технологические линии главного корпуса завода, интересовался технической оснащенностью предприятия, условиями труда и отдыха тех, кто здесь работает.

В цехе электростанции со слов...

Министр и директор завода высказали ряд соображений о дальнейшем развитии предприятия и расширении его производственной программы. Одновременно состоялся обмен мнениями о перспективах развития электротехнической отрасли, в частности, о создании на территории Азербайджана ряда новых мощностей по выпуску электродвигателей для нефтяной и комбикормовой промышленности.

Молод не только завод бытовых кондиционеров, молодые и те, кто работает в его цехах. Средний возраст обслуживающего персонала 26—27 лет. Каждый третий работник удостоен звания ударника коммунистического труда.

Леонид Ильич осмотрел технологические линии главного корпуса завода, интересовался технической оснащенностью предприятия, условиями труда и отдыха тех, кто здесь работает.

В цехе электростанции со слов...

Министр и директор завода высказали ряд соображений о дальнейшем развитии предприятия и расширении его производственной программы. Одновременно состоялся обмен мнениями о перспективах развития электротехнической отрасли, в частности, о создании на территории Азербайджана ряда новых мощностей по выпуску электродвигателей для нефтяной и комбикормовой промышленности.

Молод не только завод бытовых кондиционеров, молодые и те, кто работает в его цехах. Средний возраст обслуживающего персонала 26—27 лет. Каждый третий работник удостоен звания ударника коммунистического труда.

Леонид Ильич осмотрел технологические линии главного корпуса завода, интересовался технической оснащенностью предприятия, условиями труда и отдыха тех, кто здесь работает.

